

北京时间明晚 12 点, 2010 年南非世界杯的分组抽签仪式将在南非举行。昨天, 国际足联公布了 32 强的最终分档, 与此前外界猜测的最大不同是, 荷兰取代法国成为八大种子之一。

32 强各就各位后, 接下来的悬念就是明年世界杯的 8 个小组中是否会出现“死亡之组”, 回顾此前的几届世界杯, “死亡之组”总是令人无比兴奋。从现在的情况来看, 由于东道主南非占据了一个种子席位, 明年的世界杯出现“死亡之组”不可避免, 而且还可能出现多种“死”法……



南非世界杯32强身价 47.2亿欧元!

明年 6 月, 南非一定会成为全世界最值钱的地方, 不仅仅是因为这里的钻石, 还因为参加南非世界杯的 32 支豪强, 根据欧洲转会市场的估算, 参加南非世界杯的 32 支球队的球员总身价将达到 47.2 亿欧元(约合人民币 472 亿元), 而其中身价最高的则是西班牙队, 达到了 5.2 亿欧元。

西班牙超出巴西1亿多

最新的国际足联世界排名榜上, 有着“足球王国”之称的巴西已经重新夺回了世界第一的宝座, 然而在球员身价的较量中, 他们却再一次落到了西班牙人背后。虽然由于各队 23 人的大名单还没有最终确定, 但是根据欧洲转会市场的即时数据, 西班牙国家队的球员身价达到了 5.2 亿欧元, 这比巴西队还要高出 1.1 亿欧元。



卡卡: 巴西不是第一, 唉, 看来我还得努力啊

这和邓加开始重用巴西国内球员有着一定的关系, 目前的巴西国家队中, 能够在球员身价方面做出较大贡献的也就是卡卡(6400 万欧元)和罗比尼奥(4000 万欧元)了, 至于像尼尔马这样的射手, 并没有得到转会市场的认可。而西班牙队则有点全面开花的意思, 除了比利亚和托雷斯这两个转会市场上的热门

身价都超过 5000 万欧元以外, 哈维和伊涅斯塔等人都和巴萨签订了新合同, 并且规定了数目巨大的违约金, 这使得他们的身价也被定得相对较高。

8个朝鲜队买不起C罗



C罗: 看清楚了, 葡萄牙不是第一, 但我是球员中的第一

当然, 参加世界杯的球队也不都是腰缠万贯的主, 好比朝鲜队, 就是正好和西班牙队相反的另一极。绝大多数的欧洲球会甚至叫不出一名朝鲜球员的名字, 定价自然也就无从下手了, 最终, 23 名朝鲜球员的总身价被定在了 1100 万欧元, 也就是说平均每人的身价还不足 500 万人民币, 这甚至还不如没打入世界杯的部分中国国脚的身价。

1100 万欧元的总身价, 在世界杯上也是有些拿不出手的, 可以说, 那些欧美豪强中任何一名主力球员的身价都可能在这个数字之上。而如果用 1100 万欧元和目前世界上身价最高的球员 C 罗相比的话, 那就更加寒碜了, 8 支朝鲜队甚至还买不起一个葡萄牙 7 号。不过, 这并不意味着朝鲜队就毫无竞争力, 从 32 强的分档情况来看, 如果能够抽到南非队所在的小组, 朝鲜队或许可以向 16 强发起冲击。

姚明还需要再打135年

472 亿人民币, 相信很多人做梦的时候也没敢想过这么多钱, 那么多钱到

底意味着什么呢? 或许我们可以用姚明来打个比方。在很多中国人看来, 姚明应该是挣钱速度最快的中国运动员了, 而根据相关统计数据, 姚明在 2009 年一年的总收入大概是 35 亿人民币, 也就是说, 姚明需要保持现有的赚钱能力, 在 NBA 联盟继续打拼 135 年, 就可以挣到世界杯 32 强球员的总身价。

当然, 也许有人会觉得姚明的速度还不够快, 那就换皇马吧, 据说他们去年一年就挣了 40.7 亿人民币, 不过就算是这样, 弗洛伦蒂诺也还得再干 12 年, 才能买得起南非世界杯的所有球员, 这还是在考虑球员身价提升的情况下。

或者, 我们还可以用这些钱去买车。在 2008 年的北京车展上, 价值 2500 万人民币的布加迪威航成为最贵的豪车, 不过即便如此, 南非 32 强的 736 名球员的总身价也可以换到 1888 辆这款车, 平均下来, 每个人都可以拥有两辆。 快报记者 陶晶

明晚, “签”动世界

■ 荷兰成为种子, 世界杯抽签悬念陡生
■ 瞧一瞧看一看, 哪种“死”法最为过瘾

最华丽“死”法

巴西、墨西哥、尼日利亚、葡萄牙

为什么用华丽来形容? 相信球迷都能准确地说出答案: 这四支球队的打法实在是太漂亮了。

巴西自然就不用多说了, 在中场核心卡卡的穿针引线之下, 桑巴军团一直努力在球场上像跳桑巴舞一样踢球, 即便邓加的人主使得球队的血液里多了一分实用, 但是罗比尼奥这样的球员总是会让人有美的享受。墨西哥和葡萄牙则都有着“桑巴军团”的美誉, 当然, 前面要加上前缀“中北美”和“欧洲”。从当年热衷于踢球过人的布兰科开始, 墨西哥足球给人的印象就是细腻而富有想象力, 这一点与巴西不谋而合。至于葡萄牙, 那就更是透着

巴西味儿, 前任主帅斯科拉里已经将巴西足球的精髓输入了 C 罗、德科等人的大脑, 如今球队中甚至已经出现了“巴西人”侃侃。相比而言, 尼日利亚的华丽属于另一种风格, 但无

论如何, 都可以给球迷们带来视觉上的享受。

点评: 如果不考虑成绩的话, 能将这四支球队分到一个小组, 绝对是全世界球迷最大的幸福。



世界杯抽签, 南非准备就绪

最仇恨“死”法

意大利、韩国、巴拉圭、葡萄牙

这绝对是“死亡”的气味最为浓烈的分组, 因为所有人的心中都充满了仇恨, 而且所有的仇恨应该都是冲着韩国人而来的。

事情还得从 2002 年的韩日世界杯说起, 虽然韩国人一直都强调“自己没做什么”, 但是葡萄牙和意大利

显然不是这么认为的, 作为当今足坛的顶级球队, 相继倒在一支亚洲球队脚下, 自然是要找些理由了。而现在, 他们终于有了复仇的机会——到了非洲的土地上, 韩国人没有了裁判的庇护, 看我怎么收拾你!

至于巴拉圭, 他们和韩

国足球结怨则就是不久前的事情, 在世青赛上, 巴拉圭曾经 0:3 惨败在韩国人脚下, 现在是他们的成年队为本国足球正名的时候了。

点评: 中国球迷会喜欢这个分组, 看着总是欺负国足的韩国人被欧美豪强痛扁, 应该会有些快感。

最诡异“死”法

阿根廷、澳大利亚、科特迪瓦、塞尔维亚

阿根廷似乎和“死亡之组”总是有联系! 7 年前的韩日世界杯, 他们和英格兰、瑞典、尼日利亚组成了死亡之组, 并且最终“阵亡”; 而 3 年前的德国世界杯, 阿根廷又一次深陷“死亡之组”, 只是同组的换成了荷兰、塞黑和科特迪瓦。而明年的南非, 类似的“死亡之组”竟然有可能再一

次出现, 而且对阿根廷来说, 可能会比在德国时更加头疼。

与 2006 年相比, 科特迪瓦的实力显然有所上升, 德罗巴目前的状态可以用“恐怖”来形容。塞尔维亚几乎就可以视为当年的塞黑, 不同的是, 这支年轻的队伍更加具备战斗力。至于澳大利亚, 在第二档次球队中, 绝对

是属于一流队伍, 而且他们和阿根廷其实还是有些渊源的, 1994 年的美国世界杯预选赛, 阿根廷就曾经落到和当时还属于大洋洲的澳大利亚打附加赛的地步。

点评: 喜欢阿根廷的球迷听好了, 如果真出现这样的分组, 马拉多纳的队伍想要出线真的很不容易。

最传统“死”法

巴西、美国、喀麦隆、法国

国际足联这次是完全按照各队的世界排名来决定种子球队归属的, 我们的“死”法里面自然也应该有一种是和世界排名有关系的。

这次南非世界杯参赛球队的总排名应该是很高的, 其中排名前 20 位的队

伍中有 18 支都入围了决赛圈, 而这四支就是国际足联今年 10 月公布的世界排名表上在各档次中处于领先位置的球队, 其中巴西排在第 1 位, 美国排在第 11 位, 喀麦隆排在第 14 位, 法国则处在第 9 位。

点评: 这样的死亡之组里会出现什么情况真的很难说, 但可以肯定一点, 巴西应该不会受到太大的挑战。

最残酷“死”法

巴西、澳大利亚、喀麦隆、葡萄牙

可以这么说, 这四支球队应该是四个档次里实力最强的队伍。巴西的实力已经不用多说, 最简单的例子, 罗纳尔多和阿德里亚诺这样的球员, 根本都不在邓加的考虑范围之内。澳大利亚则是一支处于亚足联的欧洲球队, 在这支队伍里拥有太多的英式打法的球员, 他们在英超赛场上锤炼出来的能力甚至使得他们比英格兰更加英格兰。喀麦隆则是非洲球队中整体实力最强的一支, 很重要的一点体现在球队的整体性上, 他们绝对不是只靠一个埃托奥打天下的。至于欧洲球队中, 葡萄牙无疑是第四档次里最难啃的骨头。

点评: 也许有人认为, 把澳大利亚换成墨西哥或是美国, 更合适一些, 但像澳大利亚这样的英式打法球队应该能够对巴西和葡萄牙造成更大的威胁。 快报记者 陶晶



哈维: 论球队身价, 咱西班牙最贵。